

НИМА БЪЛГАРИЯ СЕ Е ЗАПЪТИЛА КЪМ ЕВРОПА?

Запътила се към Европа, България толкова много бърза, че дори не смее да се обърне и да погледне колко е назад във времето.

В края на двадесети век ослепялата от бързане наша Родина не забелязва /а може би не желае или няма кой/, че в нея действа законът на джунглата. Жалко е обаче, че и ромите са човеци, които са принудени да водят борба, за да оцелеят. А както знаем - оцелява по-силният.

Действието се развива на сметището в с. Буковлък, само на три километра от историческия гр. Плевен. Хора-

та го наричат „Кореком“. Още с пристигането на камионите на чистотата или на консервните заводи ромите оформят голям обръч. Кой с мотика, кой със самогелно направено оръдие чакат, готови да докопат това, което става за нещо.

Вонящата наоколо тежка и гнила смрад и голямата опасност от заразяване са обсебили всичко околоръст. Голяма част от ровеците осъзнават опасността за здравето си, но въпреки това продължават. Защото това е единственият начин за изхранване, а когато прег очите ти е при-

черняло от глад, не осъзнаваш нищо. Капачки, шишета, желязо и хартия, всичко, което може да се продаде на фирмите, останалото - за ядене! Ромите изхранват и себе си, и децата си от тук! Невероятно е, че сметището от друга страна се е превърнало в детска площадка! Да се питаме ли в кой век и в коя страна живеем? Нима тази страна е нашата запътила се към Европа Родина?

Надявам се, че „Романо ило“ ще гоїде и ще се запознае с тукашния живот, а читателите ще разберат къде сме във времето!

НА КАКВО СЕ ДЪЛЖИ
БЕЗРАБОТИЦАТА СРЕД РОМИТЕ?

Отговарят роми:

ЖЕЛАЕТЕ ЛИ
ЗА СЪСЕД ЦИГАНИН?

Отговарят българи:

Димитрина Кирова: „На етническа и трудова дискриминация. Дори да има работа - най-черната дават на ромите. Лъжат при социалните помощи - използват нашата некомпетентност“.

Асен Антонов: „Българите си избират хората, казват, че сме крадлив народ. Ако престанем да се делим на турци, българи и цигани, ще излезем от омагьосания кръг.“

Валентин Петров: „Борсовият ми агент не ме попита какво мога, каква диплома имам, а какъв съм. Като разбира, че съм ром, отсече: „Няма работа!“

АНКЕТА НА
ТЕОРТИ
ПЕТРОВ



Ярослав Петров: „Не, защото са некултурни, нечистоплътни.“

Ралица Енчева: „Не, нахални са, нямат нужния интелект“.

Пенка Николова: „Не, мързеливи са и много лъжат, смятам ги за хора от второ качество. Трудно се работи с тях.“

Недка Йозова: „Да, желая, добродушни са, весели са. Ако се държиш с тях като с равен, стават добри приятели. Работила съм с тях в цех 4, предпочитам да работя с роми“.

Иванка Банкова: „Да, много хора не ги познават. Работила съм с тях, трудолюбиви са. Ако имат работа, няма да крадат. С широка душа са“.